
I.D.:	107159493

Rekonštrukcia	mosta	na	LC	Zábava	Čierny	vrch

Prílohy:
PLZ	-	Výzva	na	predkladanie	ponúk_Rekonštrukcia	mosta	Čierny	Váh.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.	1	-	Návrh	na	plnenie	kritérií.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	-	Vyhlásenie	uchádzača	o	podmienkach	súťaže.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	-	Výkaz	výmer	-	zadanie.XLSX			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	-	Zmluva	o	dielo_Most	Zábava	Čierny	vrch.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	Projekt_Čierny	vrch.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
03	Informácia	o	výsledku	vyhodnotenia	ponúk	-	Most	Zábava.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	-CRZ	8353-2024-LSR_Most	Zábava	.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	513114_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
02	Zápisnica_z	vyhodnotenia	ponúk	a	podmienok	účasti	-	Most	Zábava.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Ponuka	uspešného	uchádzača_MACO.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Sprava	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	CRZ	8353-2024-LSR_5479145.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 19.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	stavebná	práca,	ktorá	rieši	rekonštrukciu	jestvujúceho	mosta	na	LC
Zábava	Čierny	vrch,	podľa	projektovej	dokumentácie,	ktorú	vypracoval	Marettaprojekt,
s.r.o.,	Jána	Ťatliaka	1782/1,	026	01	Dolný	Kubín	(ďalej	len	„projekt“)	(Príloha	č.	5	výzvy).
Predmetom	opravy	je	kompletná	rekonštrukcia	mosta,	čiže	hornej	nosnej	konštrukcie
mosta	a	spodnej	stavby	mosta.	Dôjde	k	oprave	železobetónovej	dosky	mosta,	položí	sa
nová	hydroizolácia	mosta,	vybudujú	sa	nové	železobetónové	rímsy,	nové	oceľové	zábradlie	a
nový	kryt	mosta	-	vozovka.	Opravou	prejdú	aj	spodné	nosné	podpery	mosta.	Realizovaný	je
jednopoľový	šikmý	most	s	uhlom	kríženia	48°.	Podrobný	rozsah	práce	je	uvedený	vo	výkaze
výmer	(Príloha	č.3	výzvy).	Podmienky	vykonania	diela	sú	uvedené	v	návrhu	zmluvy	o	dielo
(Príloha	č.	4	výzvy).


